
1
×
3

問
四

1
×
4

問
三

2
×
4

問
二

1
×
6

問
一

5
問
五

2
×
2

問
三

2
×
2

問
一

3
問
五

7
問
四

3
問
三

7
問
二

2
×
2

問
一

2
問
六

2
問
四

別
解 5

問
三

3
問
二

2
×
3

問
一

3
問
三

2
問
一

出

会

っ

た

2
問
五

誰 3
問
二

3 彼

か

3
問
四

ま

わ

2
×
2

問
二

ず

、

こ 2
問
四

ち

ら

2 か

ら

握

手

す

※ る

※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※

た

り

帰

に

郷

故

が

な

い

思

と

い

を

よ

ん

で

、

ら

40

係
り
結
び

泣

い

た

。

25

和

歌

い

た

か

ら

。

ろ

う

と

考

え

て

を

変

え

ず

に

、

即

座

に

断

に

対

す

る

節

操

れ

て

も

、

漢

王

アア

何

を

言

わ

な た

れ れ

く く

た 項

っ 、

か が

。 進

ら は

か 王

を

策

献

、

言
50

て

い

用

も

つ

一 計

画

を

用

い

て

を

聴

き

入

れ

、

ア

ウ

漢

王

は

韓

信

の

進

言

よ

う

に

な

る

。

い

な

く

握

手

を

誰

彼

の

見

さ

か

同

時

的

で

あ

る

二
・
三
・
六

〔

二
〕

一
・
四
・
五

〔

二
〕

〔

一
〕

平
等

人
数
の
多
い
少
な
い

努
力
を
す
る
か
し
な
い
か

ウ

並

二
・
四

〔

三
〕

一
・
三
・
五

〔

三
〕

※
印
の
欄
に
は
何
も
記
入
し
な
い
こ
と

④
　
発

→ ⑥
　
な
や

髪

〔

五
〕

五 〔

四
〕

一
・
二
・
三
・
四

〔

四
〕

④
　
日
本の

法
則

に
よ
っ

て
変
わ
る
も
の
で
は
な
い
。

受 験 番 号 →

口

Ｚ
　
形
容
詞

⑤
　
ざ
い
あ
く

す

る

④
　
蛍

②
　
我

Ｙ
　
い
っ

ぱ
い
で
は
な
い

Ｃ
　
　
ウ

→ ③
　
首
相

画
②
　
唐

③
　
句

④
　
か
え
り

②
　
猫

→

②
　
ア 転

⑤
　
エ

Ｂ
　
イ③

　
馬

②
　
課
程

⑥
　
い
い
て

③
　
イ

Ａ
　
エ

2
4
点

Ｘ
　
形
容
動
詞

Ａ
　
　
イ

2
5
点

１
0
点

Ｂ
　
　
エ

列

的

・

国
　
　
語
　
　
解
　
　
答
　
　
用
　
　
紙

①
　
ア

①
　
鳥

①
　
点

①
　
連
帯

2
1
点

③
　
ア

①
　
な
ら
わ
し
め
ん

2
0
点

〔

五
〕

〔

四
〕

〔

三
〕

〔

二
〕

〔

一
〕
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１ 

 

(1)  

ア           P4  
 

 

 

 

２ 
(2)  

 ア 

 ①   20   ②    9   ③    1  

イ            
1
2

  ④    8   ⑤    2   ⑥    2  

ウ           P41   ⑦    8   ⑧  P4   ⑨    4  

エ          
aO11b

15
 

イ 

 ⑩                 10Px  

オ           8 3   ⑪            2xP 10Px£ ¤x14  

(2)  xx 2 ，yx 7    
 

 

 

 

 

３ 

(1)  

  

 ア 

  証明） 4AMSと4DSQにおいて 

 

     {MASx{SDQx90¸   …① 

 

     {ASMx90¸P{DSQ  

     {DQSx90¸P{DSQ  

∴ {ASMx{DQS    …② 

 

        ①，②より２角が等しいから 

 

    4AMS¡4DSQ     （証明終わり） 

(3)  xx          3E 7  

(4)           7aO3bt500  

(5)              yx
125
x

 

(6)  

 ア     60     分以上    120    分未満  イ          126  cm2  

イ            30         分 (2)              12¼           cm3  

(7)  

 
 

 

 

４ 

(1)  

 

(2)  yx2xP4  

(3)              10            cm2  

(4)  8   ：  1  

(8)               28       度 

５ 

(1)  2 4 4 6£ ¤  

２  (1)  

 ア                 20         通り (2)              133          個 

 イ            
2
5

 (3)            36aO6bOc    個 

  

(4)  2 0 1 1 4£ ¤  

 

 

 

 

 

 

得 点 

 

受 験 番 号 

 

A

B

l
P

１ (1) ～(4) 3点×8 問 

(5) ～(8) 4点×5問 

合計 44 点 

２(1) 4 点×2問 

合計 8点 

完答 

完答 

２ (2) ア 完答で 4 点 

   イ 2 点×2 

   合計 8点 

３ 4点×3 問 

  合計 12 点 

４ 4点×4 問 

  合計 16 点 

ax         
1
4

 

５ 3点×4 問 

合計 12 点 



※4

　　16

※5

　　 7

問2　　2点 問3　　3点

老人ホーム D

問1      2点 問2　　　2点 問3　　　2点 問4　　1点 問5　　2点

イ A　　　　百済 B　　　　新羅

問1　2点 問2　2点 問3　　　1点 問4　　　2点 問5　　2点

マゼラン

問6　　1点

応仁の乱 管領 イ

2016年度　東奥義塾高等学校　入学試験　社会科　解答用紙

問4　　2点 問6　1点

問7　　各2点

絵踏（踏絵）

問8　　2点

3

4

2

※1

　 22

※3

　　17

問3　2点

※2

　 　8

①　     ロッキー1

問1　　3点

問2　　2点

イ

②　　　キューバ ③　　　ハリケーン

問2　　　2点

日米安全保障　　　条約

問8　　2点

500　　ｍ

④        　37 ⑤　　　　　サン

⑥　     シリコン

問1　　　各2点×6

問3　　　2点 問4　　　2点 問5　　　2点 問6　　　2点

適地適作 センターピボット フィードロット バイオエタノール

鑑真 隋

問6　　2点 問7　　2点 問8　　2点

中臣（藤原）鎌足 平家物語 法然

問9　　2点

C 　　→　　　B　　→　　D　　　→　 A

風土記 聖武天皇 源　義経 エ

問4　　1点 問5　　1点

ウ シャクシャイン ナポレオン イ C

問5　　2点

イ 政党交付金 ア

4 　　〇　　

問1　　　　各2点×4

問7　　　2点

集団的自衛権 TPP

5

6

7

※7

　　　9

問3　　

オ　1点

※合計

       100

問1　　2点

国際連合（国連）

問2　　2点

平和維持活動(PKO) 機関名：　　安全保障理事会　   2点

問4　　　2点

国際司法裁判所　　（ICJ)

1　　　     　〇 2　　　　　天皇 3　　　　　第9条

受験番号

※6

　  21
公開市場操作（オープン
マーケットオペレーショ
ン）

問1　　1点 問2　　2点 問3　　2点



理 科  解 答 用 紙 

１ 

(1) 

ア 

7 

 

イ 

2 

ウ 

6 (2) 

ア 

酸素 

イ 

1 

ウ 

青色 

 

(2) 

エ 

呼吸により放出された二酸化炭素が水に溶け，溶液が酸性になったから 

 

オ 

黄色のまま変化しない 

 

２ 

(1) 

ア 

実験 2 

 

イ 

三角柱の間隔 

ウ 

実験 1 と 実験 3 

エ 

340 

m/s 

オ 

固体 

(2) 

ア 

80 

km 

イ 

2400000 

J 

ウ 

67 

W 

  

 

３ 

(1) 

① 

弱く 

 

② 

おだやかな 

③ 

黒っぽい 

④ 

深成岩 

 

⑤ 

等粒状組織 

⑥ 

セキエイ 

(2) 

① 

震源 

 

② 

震央 

 

③ 

規模 

 

④ 

ゆれの大きさ 

⑤ 

主要動 

⑥ 

20 

(3) 

① 

銀河 

 

② 

約 10 

③ 

約 2000億 

 

   

 

４ 

(1) 

 

アンモニア 

 

(2) 

 

酸性 (3) 

 

OH－ (4) 

 

3 (5) 

 

水素 

(6) 

 

2H2  +  O2  →  2H2O 

 

 

(7) 

 

 

BaSO4 

 

 

 

 

 

５ 

(1) 

ア 

電離 

 

イ 

①      b 

 

②       d 

ウ 

①       b 

 

②       d 

 

(2) 

 

 

 

 

 

(3) 

ア 

2.5 

Ω 

   

イ 記号 

② 

 

理由 

(水の質量が同じで) 

電熱線 Rから発生するエネルギーが大きいから 

                         イ記号 1点、理由 2点 

６ 

(1) 

ア 

２ と ４ 

 

イ 

①a  １ 

 

b   ６ 

 

c   ２ 

 

② １ と ５ 

ウ 

血管 

 

(2) 

 

6-(2) 

前肢が 4本指・後肢が 5本指であれば正解 

 

 

受 験 番 号 

 

 

 

※ 

(1)各 2点 

(2)各 3点 

計 19点 

※ 

(1)各 2点 

(2)ア,イ,ウ各 2点 

  エ,オ各 3点 

計 18点 

 

※ 

※ 

(1)各 1点 

(2)各 1点 

(3)各 1点 

計 15点 

※ 

(1)2点,(2)2点 

(3)3点,(4)2点 

(5)～(7)各 3点 

計 18点 

※ 

(1)ア 2点 

イ・ウ各 1点 

(2)3点 

(3)ア 2点イ 3点 

計 14点 

 

 

※ 

(1)ア 2点 

  イ各 2点 

   ウ 2点 

(2)4点 

計 16点 
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